

12. NEDELJA MED LETOM

NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje

Mt 10,26–33 VZPODBUDA VSEM

Ko so evangeliji dobivali današnje obliko, je bilo krščanstvo v rimski državi že dodobra razširjeno.

Novi veri pa so nasprotovale oblasti in ljudstvo. Cesarji je niso marali, ker so jim kristjani oporekali božanski naslov, neomejeno oblast in trmoglavili, da se morajo tudi kronane glave pokoriti Božjim postavam. Med ljudstvom pa so odklanjali novo vero tisti pogani, ki jih je bodlo v oči, da mnogi njihovi rojaki zapuščajó očetovska izročila.

Nasprotovanja so včasih in ponekod samo tlela. Kristjani so čutili, da niso zaželeni, da jih gledajo postrani, da so pri dodeljevanju pravic zapostavljeni in podobno. Včasih pa so se nasprotovanja razplamtela v odkrita in javna preganjanja, prihajalo je do krvavih obračunavanj, v katerih je bilo pričakovati tudi zaplembo imetja, zapor ali celo smrtno kazen.

V takih okoliščinah so verniki potrebovali poguma in spodbude. Kje naj ju dobijo,

če ne v Jezusovem nauku? Apostoli so jim klicali v spomin Jezusove besede, ki nagovarjajo poslušalce, naj se ne bojijo ljudi, naj pred njimi ne tajijo svojega verskega prepričanja, temveč naj ga brez strahu priznavajo.

Ena od takih spodbud je današnji evangelijski odlomek. Izrečen je na moč preprosto in življenjsko. Kaj je preprostejšega od vrabca? Na trgu nima prav nobene cene. Pa je vendar nekdo, ki vodi točen zapisnik o vsakem vrabcu. Kaj je neznatnejšega kot las na človeški glavi? Ali sploh vemo, koliko jih imamo? Pa je nekdo, ki ima vse naše lase preštete in za vsakega ve, kadar pade na tla.

Če pa skrbi za tako neznatne reči, bo toliko bolj skrbel za ljudi. Zato se nimajo kristjani česa bati. V očeh ljudi so lahko blago brez vrednosti; lahko se jim zgodi, da jim bodo ljudje zaradi vere zaplenili imetje; jim ne samo skrivili las, ampak jim celo sekali glave. Dokler pa ostanejo trdni v veri, nimajo kaj izgubiti. Jezus jih bo priznal pred svojim Očetom, kar bo zanje dobiček brez primere.

Po: F. Cerar

Za duhovno rast

'Ne bojte se!' nas Jezus vzpodbuja v današnji Božji besedi. Ne pozabimo na te besede, kadarkoli imamo kakšno stisko, preganjanje, nekaj, zaradi česar trpimo, ... Takrat prisluhnimo Gospodovemu glasu v srcu, ki nam šepeta: 'Ne bojte se! Ne boj se! Pojdi naprej! Jaz sem s teboj!'

Ne bojte se tistega, ki se vam posmehuje ali slabo z vami ravna. Prav tako se ne bojte tistega, ki vas prezira ali pa se vam 'odprto' nasmehne, za hrbtom pa je proti evangeliju. Jezus nas ne pušča samih, saj smo zanj dragoceni.

Devica Marija, zgled ponižne in pogumne pripadnosti Božji Besedi, naj nam pomaga razumeti, da v pričevanju vere ne štejejo uspehi, temveč zvestoba Kristusu, in priznati v kateri koli okoliščini, tudi v najbolj problematični, neprecenljiv dar, da smo njegovi učenci – misijonarji.

E. Mozetič

NAŠA DOMOVINA

Dandanes zelo redko slišimo, da bi se govorilo o temi domoljubja ter o narodni zavesti, saj temu ne posvečamo prevelike pozornosti. Vsak posameznik bi se moral zavedati, da je pomembno

znati braniti svojo identiteto, svoj materni jezik, svoje vrednote. Pomembno je, da svoj materni jezik spoštujemo, saj se čedalje več uporabljajo tujke. Poleg vsega



naštetega tudi knjige bere vedno manj ljudi. Menim, da bi moralo biti ravno nasprotno, saj z branjem krepimo besedni zaklad, predvsem pa je pomembno dejstvo, da v knjigah ni tujk, temveč so pravilne slovenske besede, ki jih s slengom opuščamo. Pomembna je tudi zgodovina Slovenije. Vsi pomembni dogodki, ki so se zgodili v preteklosti, so zaznamovali našo domovino. Prav je, da se spomnimo na pomembne praznike in izobesimo slovensko zastavo, ki je glavni simbol Slovenije. S tem pokažemo, da smo zavedni Slovenci. Enako z ohranjanjem šeg in navad, ki so se nekoč prenašale iz roda v rod. S tem je povezanih veliko slovenskih tradicionalnih jedi, ki jih danes večinoma znajo pripraviti le še babice. Zavedati se moramo, da nas naša domovina obdaja z neprecenljivimi

Oznanila

naravnimi lepotami, ki jih je treba spoštovati in ohranjati za naslednje rodove. Za naravo okoli sebe moramo skrbeti, saj tudi tako pokažemo, da nam je mar za našo domovino. Narodna zavest je nekaj, kar ljudi povezuje v narod, v eno skupnost, ki ima skupen jezik, kulturo. Povezuje nas v težkih časih in ravno tu Slovenci dokažemo, da smo narod, ki v resnih trenutkih zna stopiti skupaj. Tega se moramo zavedati in s svojimi dejanji po najboljših močeh prispevati, da se ohranjajo šege, navade in čut za našo domovino. Tako bomo tudi pripomogli, da bo naša narodna samozavest rasla naprej.

Po: Laura – Ognjišče 06/20

Hvala ti za ta dan

Moj Gospod in moj Bog,
zahvaljujem se ti za ta dan.
Hvala za vse dobro,
s čimer si me blagoslovil.
Naj vedno mislim na to,
da si le ti tisti,
ki ohranjaš moje življenje,
ki mi odpuščaš vse grehe
in mi vse podarjaš.
Daruj mi svoj mir
in me sprejmi tudi to noč,
da bom počival/a v tvojem varstvu.
Položi name svojo blagoslovljeno roko.
Amen.

Anselm Grün

◆ V četrtek, na praznik apostolov Petra in Pavla, bo v mariborski stolnici ob 16.00 nadškof Alojzij Cvikel **posvetil novomašnika Klemna Gantarja** iz župnije Sv. Križ nad Mariborom. Molimo zanj ter za vse naše duhovnike. Pri jutranji in večerni sv. maši bo nabirka - t. im. »Petrov novčič«. Gre za starodavno nabirko, s katero papež podpira karitativna dela v najrevnejših predelih Katoliške cerkve. To je edini dar vsake župnije – tudi naše - Vatikanu oziroma papežu.

◆ V petek popoldan je nekaj minutni vihar razkril celotno streho, ki je pokrita s pločevino na zgradbi na župnijskem dvorišču, kjer pripravljamo nove župnijske prostore. Temu viharju je takoj sledilo še močno neurje. Lepa hvala podjetju Krovstvo Kert in gomjemu sosеду, ki so se v trenutku odzvali in sredi neurja s točo ravnali pločevino, jo pritrdili in s tem preprečili, da bi zalilo oboke v celotni liniji, ne le v že obnovljenem delu zgradbe. Hvala za požrtvovalnost!

◆ V soboto (1. 7.), na predvečer praznika **Gorske Matere Božje**, vabljeni na Ptujsko Goro. Ob 19.00 bo molitvena ura, ob 20.00 sveta maša in po njej procesija z lučkami, ob 24.00 polnočna sveta maša. V nedeljo, 2. julija, bodo svete maše ob 6.30, 8.00, 10.00 in 19.00. Ves čas bo priložnost za sv. spoved. Vabijo bratje minoriti.

25. 6. 2023 – 12. NEDELJA MED LETOM – DAN DRŽAVNOSTI

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Nežo Lebič Linhart

PONEDELJEK, 26. 6., Jožefmarija E.

19.00somaševanje:

- za +Franca Lajbaher

- za +Cecilijo Kordež, Nina in Stanko
Kumprej

TOREK, 27. 6., Ema Krška

19.00 somaševanje:

- za +Aleša Skrivarnika, Maria iz
Avstrije

- za +Pavolino Krebs, Franc in Marija z
družinama

SREDA, 28. 6., Irenej

7.30 za +Ljudmila Sonjak, Marica
Sonjak

ČETRTEK, 29. 6., PETER IN PAVEL, apostola

7.30 za +Pavlo Petek

19.00 somaševanje:

- za +Urško Tasič

- za +duhovnika Jožeta Lodranta

PETEK, 30. 6., Oton, škof

7.30 za +Ano Kopušar, Mihael in Pia
Breznik

SOBOTA, 1. 7., Estera

19.00 za +starše Ravnjak ter Foltija,
Liziko in Lojzko

2. 7. 2023 – 13. NEDELJA MED LETOM

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Jožefo Špiler, Verhnjakovi

Apostol narodov sv. Pavel se je rodil okoli leta 10 po Kristusu v Tarzu, glavnem mestu rimske province Kilikije na jugovzhodnem delu Male Azije. Po rodu je bil Jud, po očetu pa je podedoval rimsko državljanstvo. Po pravilu, da se mora vsak učenec judovske postave naučiti še kakšne praktične obrti, se je mladi Savel, kakor mu je bilo ime, naučil izdelovati šotore, tako da se je kasneje kot oznanjevalec evangelija preživljal z delom lastnih rok. Pri dvajsetih letih je prišel v tempeljsko šolo v Jeruzalem. Gorel je za Mojzesovo postavo in zato je preganjal Jezusove učence, ki je niso izpolnjevali. Pred Damaskom ga je Jezus poklical za svojega apostola. Iz preganjalca Savla se je spremenil v Pavla, navdušenega oznanjevalca evangelija. Pavel je obhodil velik del rimske države. Povsod je ustanavljal cerkvene občine in jih pozneje spodbujal s pismi. Ohranjenih je 14 Pavlovih pisem, ki so po vsebini in obsegu za štirimi evangeliji najpomembnejši del Svetega pisma nove zaveze. Umrl je mučeniške smrti v Rimu za časa cesarja Nerona – najbrž leta 67 – hkrati z apostolom Petrom. Kot rimski državljan je bil obglavljen.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;

e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik